



## Бабр-Чарт: политики Новосибирской области. Осень 2024

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков, по пять фигурантов в каждом: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

### Лидеры



#### **Екатерина Шалимова**

Екатерина Шалимова с недавнего времени возглавляет в горсовете Новосибирска фракцию партии «Новые люди». Несмотря на нападки со стороны застройщика, главы ГК «Стрижи» Игоря Белокобыльского, Екатерина Викторовна продолжает представлять интересы новосибирцев (в отличие от коллеги Игоря Украинцева, которого Белокобыльский обвинил в получении взяток). Осенью она добилась ремонта дороги к коррекционному детсаду «Сибирский лучик» и выделения денег на ремонт проездов в частном секторе, встречалась с жителями Заельцовского района, выступала за очистку озера «Жемчужина Сибири».



#### **Антон Картавин\***

13 ноября Антон Картавин\* перестал быть депутатом горсовета Новосибирска из-за статуса иностранного агента. Но до этого времени он боролся за своевременное начало отопительного сезона, поднимал проблему мусора, говорил о необходимости школ и детсадов в микрорайоне Горский, справедливо замечая: «Сначала социалка, потом жильё»... Думаем, городу будет не хватать Картавина\*.



### **Светлана Каверзина\*\***

Светлану Каверзину\*\*, как и Антона Картавина\*, лишили мандата депутата горсовета 13 ноября. Чаще всего этой осенью Светлана Викторовна\*\* указывала на факты нерасселения людей из ветхого жилья – даже обсуждала этот вопрос с врио главы департамента строительства мэрии Новосибирска Иваном Ивашиным. Говорим «даже», потому что иноагент как-никак. Кроме того, в октябре благодаря ей начали делать спортплощадку для игровых видов спорта у Новоморской, 12.



### **Антон Тыртышный**

Заместитель председателя горсовета Новосибирска, коммунист Антон Тыртышный активно проводил встречи с жильцами домов, расположенных на улицах Челюскинцев, Железнодорожной и Сухарных в Заельцовском районе. Однако похвалить мы его хотим не только за доступность, но и за чувство юмора. Например, Антон Григорьевич поздравил учителей, детей и родителей с Днём знаний с ошибками. А ещё он выложил фотографию с человеком в костюме белого медведя и подписал: «Думал – квадробер... Оказалось – промоутер». Поднимать настроение своим избирателям – тоже важно.

## **Антилидеры**



### **Андрей Травников**

Губернатор Новосибирской области Андрей Травников вновь угодил в список антилидеров. Претензий много, но самая главная касается реализации проектов по государственно-частному партнёрству. Шесть школ и семь поликлиник по ГЧП планировалось ввести в эксплуатацию ещё в 2022 году, но из всех объектов на данный момент готов лишь один. Один! Также не готовы четвёртый мост через Обь и станция метро «Спортивная». Андрей Александрович, неужели вы никак не можете повлиять на ситуацию?



### **Алик Нерсисян**

Депутат Криводановского сельсовета Алик Нерсисян занимался незаконным майнингом в своём гараже. Ущерб АО «РЭС» оценили в шесть с лишним миллионов рублей. Нерсисяну инкриминируют пункт «б» части второй статьи 165 УК РФ, причинение имущественного ущерба собственнику. Уголовное дело направлено в суд. И даже если Нерсисяна оправдают (в чём мы очень сомневаемся), в политику он вряд ли вернётся, ведь ему из раза в раз будут припоминать эту историю.



### **Андрей Дарвин**

Депутата горсовета Оби Андрея Дарвина обвиняют по статье 159 УК РФ. По версии следствия, он обещал бизнесмену замять уголовное дело и смягчить меру пресечения, хотя такой возможности у него не было. За незаконную услугу Дарвин просил три миллиона рублей. Ранее у народного избранника были проблемы с законом. В 2011 году мужчина обматерил полицейских, его осудили по статье 319 УК РФ и назначили 130 часов обязательных работ. Но сейчас-то дело посерьёзнее будет!



### **Михаил Соболёк**

Михаил Соболёк – больше не депутат Верх-Тулинского сельсовета. А всё потому, что он голосовал за избрание жены Майи на пост главы администрации, участвовал в заслушивании её отчётов, а также в премировании супруги. Его действия расценили как конфликт интересов. Из-за чего четыре года никто не замечал этого «конфликта», непонятно.

*\*Антон Картавин внесён в реестр иноагентов.*

*\*\*Светлана Каверзина внесена в реестр иноагентов.*